



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
FACULDADE DE FARMÁCIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FARMÁCIA

1º ERRATA

EDITAL N.º 004/2020 – SELEÇÃO SIMPLIFICADA INDICAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INDICAÇÃO DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FARMÁCIA DA FACULDADE DE FARMÁCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA.

1) No item 2.0. Cronograma do Edital:

Onde se lê:

DATAS	DESCRIÇÃO	HORÁRIO
03/12/2020 a 05/02/2021	Inscrições	Até 23:59h do dia 01/02/2021
12/02/2021	Divulgação do(s) resultado(s)	Até 12h
14/02/2021	Prazo para o recebimento de recursos	Até 23:59h do dia 12/01/2021
15/02/2021	Análise dos recursos	-----
17/02/2021	Divulgação do resultado final	Até 12h
19/02/2021	Envio a PRPPG da lista dos candidatos selecionados e ranqueados conforme seleção	Até 12h

Leia-se:

DATAS	DESCRIÇÃO	HORÁRIO
03/12/2020 a 05/02/2021	Inscrições	Até 23:59h do dia 05/02/2021
12/02/2021	Divulgação do(s) resultado(s)	Até 12h
14/02/2021	Prazo para o recebimento de recursos	Até 23:59h do dia 14/02/2021
15/02/2021	Análise dos recursos	-----
17/02/2021	Divulgação do resultado final	Até 12h
19/02/2021	Envio a PRPPG da lista dos candidatos selecionados e ranqueados conforme seleção	Até 12h

Salvador, 14 de janeiro de 2021

Profa. Dra. Luciana Santos Cardoso
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Farmácia
Faculdade de Farmácia da Universidade Federal da Bahia